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JEVI-gruppens grundlæg-
gende ide er baseret på 
et koncept hvor produkt-
udvikling, teknologisk 
tilpasning, totalløsnin-
ger samt produktdesign 
er i højsædet og det er 
det gode håndværk, der 
præger virksomheden og 
sikrer produkternes høje 
kvalitet.

I mere end 60 år har vi 
leveret elvarmetekniske 
løsninger til industrien og 
har derigennem opnået 
en betydelige know-how, 
der til stadighed kommer 
kunderne til gode. 

Vi er specialister i kom-
plette løsninger og spe-
cialopgaver og vores 
tekniske team står altid til 
rådighed - lige fra første 
udkast til det færdige 
produkt.

Vi har produktionsfacili-
teter i både Danmark og 
Holland.

Vores produktprogram 
omfatter både standard-
produkter og specielle 
emner inden for eksplo-
sionssikrede produkter, 
emneopvarmning, væ-
skeopvarmning, luftop-
varmning, rumopvarm-
ning, frostsikring samt 
styring og regulering.

JEVI A/S og SINUS-JEVI 
Electric Heating BV er 
certifi ceret i henhold til 
ISO 9001 og alle emner 
og konstruktioner til brug i 
eksplosionssikrede områ-
der er ATEX-godkendte.

Keramiske båndvarmelegemer                                                          3
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BÅNDVARMELEGEMER

Til brug på extrudere, plast-
 sprøj temaskiner og metalstøbe-
maskiner

Båndvarmelegemer anvendes til 
f.eks. ekstrudere og plaststøbema-
skiner.

Båndvarmelegemerne er udført 
som kapslet micanit. Indkaps-
lingsmaterialet er som standard 
feranplade, men kan afhængigt af 
anvendelsesformål udføres i andre 
pladematerialer f.eks. rustfrit eller 
galvaniseret stål. 

Båndvarmelegemer fremstilles 
med en driftstemperatur på op til 
350ºC og en overfl adebelastning 
på max. 9 W/m².

Afslutning
Båndvarmelegemer afsluttes 

EMNEOPVARMNING

nor malt med klemboks forsynet 
med kabeludføring eller bag-
 kon takt med beskyttelses-
hylster (taphyl).

Klembræt i koblingsboks
Typen anvendes, hvor var me -
le ge met er frit tilgængeligt, og 
hvor installationer er 
per ma nen te. Størrelsen af 
klembræt og materiale er af-
 hæn gig af drifts for hol de ne.

Bagkontakt med 
be skyt tel ses hyl ster (taphyl)
Anvendes hvor man ofte kan 
have brug for at demonstrere 
varmelegemet. Denne tilslut-
ningsmåde er begrænset til 
max. 10 A og en spænding 
på 230 V. Man skal tilsikre, at 
tem pe ra tu ren på kontakt-
benene ik ke overstiger 70ºC.

Den hyppigst forekommende 
fejl på båndvarmelegemer er 
af brænd te og smeltede stik for bin -
del ser. Ved korrekt pla ce ring af stik 
(skal vende væk fra var me zo nen 
og være placeret på den nederste 
halvdel af varmelegemet), samt 
ved valg af egnet bagkontakt kan 
dette undgås. JEVI lagerfører to 
bag kon takt ty per, som bl.a. ud-
 mær ker sig ved et sprøjtestøbt 
siluminhus med ke ra mi ske ind læg.

Max. tilladte overfl adebelastning

KERAMISKE BÅNDVARME-
LEGEMER

Et keramisk båndvarmelegeme 
består af en varmespiral, som er 
trukket i sammenbyggede ke ra -
mi ske klodser. Kon struk ti o nen er 
ind byg get i et rustfrit stål bånd, som 
ved hjælp af be spæn din ger hol des 
fast omkring emnet, som skal op-
 var mes.

Keramiske båndvarmelegemer må 
maksimalt udsættes for drifts tem -
pe ra tu rer op til 600ºC. Ind sky des 
et isolerende lag på 10 mm mel-
lem varmeelement og be skyt tel -
ses kap pen, skal overfl adebelast-
ningen reduceres med 25%.
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DYSEVARMELEGEMER

Dysevarmelegemer anvendes til 
bl.a. ekstrudere, blæsemaskiner, 
sprøjtestøbemaskiner og plast-
industrien.

Dysevarmelegemerne kan bela-
stes helt op til 6,5 W/cm², hvilket 
giver en meget hurtig og stabil 
arbejdstemperatur af emnet. 

Varmelegemerne kan fremstilles 
med en diameter fra Ø25 til 100 
mm og en højde på min. 20 til 
90 mm. 

EMNEOPVARMNING

Tilslutningen er som standard 500 
mm 3-leder med metalfl etskærm 
30° axial, men kan også
leveres
tilslutni

INFRARØDE KERAMISKE 
VARMELEGEMER

Infrarøde keramiske varmeele-
menter anvendes bl.a. til hærd-
nings- og tørringsprocesser.

De keramiske varmeelemen-
ter fremstilles ved at støbe en 
modstandstråd ind i en keramisk 
masse. Denne modstandstråd har 

et temperaturområde på 300°C til 
730°C og producerer en infrarød 
bølge på 2-10 μ.

Den glaserede keramiske over-
fl ade beskytter varmespolen mod 
rust og aggressive medier.

Infrarøde keramiske varmelemen-
ter føres som lagervare i fl ad og 
buet udførelse. Alle typer kan leve-
res med indstøbt K-føler. Effekt og 
spænding efter opgave.
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EMNEOPVARMNING

MICANITVARMELEGEMER

Micanit er et elektrisk iso le rings -
ma te ri a le, som er baseret på glim-
mer. Materialet kan le ve res i såvel 
plader som bånd fra 0,1 mm til 20 
mm i tykkelsen. I tykkelser under 
2 mm er det mu ligt at stanse og 
lokke i ma te ri a let. Tykkere mate-
rialer skal be ar bej des i spe cial ma -
ski ner. Pladestørrelserne er på op 
til ca. 1 m². I tykkelser under 0,5 
mm er micanit bø je ligt, således at 
der kan frem stil les cy lind ri ske var-
 me le ge mer. 

Til var me le ge mer anvendes som 
regel pladetykkelser mel lem 0,2 og 
0,5 mm. Hul ler og udhak for fast-
 spæn ding og for ter mo sta ter o.lign. 
kan placeres efter øn ske. 
Micanitvarmelegemer an ven des 
i stor ud stræk ning til kontaktop-
varmning, f.eks. til kaf fe ma ski ners 
holde-varm pla de, stry ge rul ler og 
værktøjer for plast og gum mi. I 
disse til fæl de er var me le ge met 
op byg get af en micastrimmel 
hvor på var me trå den er an bragt og 
på begge si der heraf er anbragt en 
dæk strim mel. Den totale tyk kel se 
på et micanitvarmelegeme vil nor-
 malt være mel lem 1,5 og 2 mm. 
Et andet an ven del ses om rå de er 
for skel li ge for mer for frit hæn gen de 
var me le ge mer. Som ek sem pel 
herpå kan næv nes hårtørrer-
elementer, håndtørrerelementer, 
brødristerelementer etc. Dis se 
var me le ge mer op byg ges i hen hold 
til de aktuelle driftsforhold.

Ved kontaktopvarmning er det 
væ sent ligt at der skabes en god 
kon takt mel lem varmelegeme og 
em ne, f.eks. ved hjælp af spæn-
 de pla der el ler spæn de bånd. Dårlig 
kontakt med fø rer nedsat levetid 
med evt. over bræn ding til følge. 

Isolering
Hvor opvarmning kun ønskes i én 
ret ning, kan der anbringes et iso le -
rings ma te ri a le på var me le ge mets 
ene side. Mel lem var me le ge met 
og isoleringen skal der anbringes 
en metalplade, idet iso le rin gen 
ikke må ligge direkte mod var me -
le ge met.  Ligeledes skal man være 
op mærk som på, at belastningen 
bør ned sæt tes.

Terminering
Afhængigt af temperaturforhold-
ene kan forskellige for mer for ter-
minering ud fø res. 
I området om kring terminalens 
ud fø rel se skal man være op-
 mærk som på at spænd pla den 
ikke må presse på var me le ge met. 
Dette gælder dog ikke hvor ter mi -
na len udføres som en la ske. Øn-
skes et var me le ge me udført med 
led nings ter mine ring fast spændt på 
dets var me zo ne, kan det monteres 
med lameller hvor til led nin ger ne 
fast gø res. Terminaler der ud fø res 
som led nin ger kan føres ud enten 
på fl aden eller i kanten.

Overfl adebelastning
Micanitvarmelegemer, der an-
 ven des til kontaktvarme, kan ved 
om gi vel ses tem pe ra tu rer op til ca. 
350°C be la stes med 3-4 W/cm² 
forudsat en rimelig god til spæn -
ding. I særlige til fæl de, hvor mica-
nitvarmelegemet spæn des mellem 
f.eks. sleb ne pla der, kan be last -
nin gen hæves til ca. 7 W/cm². 
For frit hæn gen de var me le ge mer 
af hæn ger belastningerne helt af 
drifts for hol de ne, f.eks. lufthastig-
hed og om gi vel ses tem pe ra tur og 
der kan derfor ikke an gi ves nog le 
ge ne rel le data. For micanitvar-
melegemer viklet direkte på rør 
kan man regne med en mu lig be-
 last ning op til 7 W/cm² af hæn gig af 
kø lings for hold.
 
Kapslingsklasse
Micanitvarmelegemer er at be-
 trag te som åbne var me le ge mer. 
Ønsker man større tæthedsklasse 
skal micanitvarmelegemet ind-
kapsles i et eg net pla de ma te ri a le 
(se næste side). 
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EMNEOPVARMNING

KAPSLEDE 
MICANITVARMELEGEMER

Kapslede micanitvarmelege-
mer an ven des til kontaktop-
varmning, f.eks. ekstrudere, 
pla stik stø be ma ski ner, værk-
tøjsopvarmning samt ud ven dig 
montage på beholdere og tan ke

Indkapsling af micanitvarme-
legemer giver disse større me-
 ka nisk styrke samt større tæthed. 
Indkapslingsmaterialet er som 
standard feranplade, men kan 
afhængigt af anvendelsesformål 
udføres i andre pla de ma te ri a ler 
f.eks. rustfrit eller galvaniseret stål. 
Indkapslede micanitvarmelegemer 
frem stil les med tæt heds klas se 
IP20 sva ren de til normal tæthed. 
Højere tæthedsklasser kan frem-
 stil les, hvor dette kræves. Ved 
cylindriske micanitvarmelegemer, 
der er indkapslede, skal man være 
opmærksom på, at var me le ge met 
ikke kan åbnes mere end 30% af 
diameteren. Kan var me le ge met 
derfor ikke mon te res ved at 
skub be det ind over emnet, der 
skal opvarmes, skal var me le ge met 
enten frem stil les som to eller fl ere 
dele eller ud fø res med hængsel 
modsat åbning.

Huller, udskæringer og beslag 
kan udføres efter ønske. Bredden 
af et cylindrisk varmelegeme bør 
være mindre end diameteren på 
var me le ge met. Desto smal le re 
var me le ge met er, desto bedre 
tilspænding opnås.

Indkapslede varmelegemer frem-
 stil les med en overfl adebelastning 
på max. 9 W/m² og en driftstem-
peratur op til 350ºC. Ved højere 
tem pe ra tu rer vil iso le rings-
 ma te ri a let hurtigt blive nedbrudt, 
hvorfor det vil være nødvendigt at 
anvende højtemperaturmicanit 
eller keramik som iso le rings-
 ma te ri a le.

Tilspænding er af største vig tig hed 
for varmelegemets levetid. Isoleres 
varmelegemet udvendigt må man 
tage hensyn til yderligere tem pe ra -
tur stig nin ger på var me le ge met og 
reducere over fl a de be last nin gen. 
Som ret nings gi ven de værdi kan 

således, at varmeudvidelsen på 
dækpladen ikke forringer kon-
 tak ten. Erfaringer har vist, at en 
boltafstand på 100-150 mm er 
passende. Flade kapslede mica-
nitvarmelegemer kan efter ønske 
forsynes med huller og udskærin-
ger således, at påspænding kan 
foretages fordelt over hele fl aden.

Spadestik 6,3 mm kan anvendes 
hvor varmelegemet bygges ind i 
et apparat. Der er ved spadestik 
begrænsninger i anvendelsen for 
så vidt angår driftstemperatur og 
effektoverførelse. Max. 10 A og 
80ºC.

Skrueterminaler M4 (direkte på 
varmelegemet) anvendes li ge le des 
i forbindelse med indbygning i ap-
parater.

Bestilling
Ved bestilling bedes udover 
spænding og effekt også opgivet 
længde, bredde og evt. diameter 
på varmelegemet. Til slut nings ty pe, 
driftstemperatur, kap pe ma te ri a le 
samt mål og placering af ud skæ -
rin ger og huller skal li ge le des 
oplyses.

nævnes, at 10 mm Rockwool eller 
lignende medfører, at overfl ade-
belastningen skal reduceres med 
ca. 25%. Anvendes tilspænding 
med fje der ele men ter skal man 
også tage hensyn til, at disse ved 
tem pe ra tu rer over ca. 300ºC ikke 
bibeholder det samme til spæn -
dings mo ment, og ef ter spæn ding 
er derfor nød ven dig.

Højtemperaturmicanit
Som alternativ til højtemperatur-
varmelegemer, hvor keramik tidli-
gere var eneste mulighed, fi ndes 
nu specialudviklet micanit, der 
kan anvendes op til 700ºC. Dette 
materiale har samme di men si on 
som normal micanit og de samme 
fysiske egenskaber. Det medfører, 
at det nu er muligt at producere 
højtemperaturbåndvarmelegemer 
med mindre dia me ter end ved 
keramiske bånd. På grund af den 
høje belastning kræver denne type 
bånd var me le ge mer en meget god 
tilspænding.

Flade kapslede 
micanitvarmelegemer
Opbygningen består af et tra-
 di ti o nelt micanitvarmelegeme 
mon te ret i en pladekapsling. 
Var me le ge met kan forsynes med 
tilslutninger udført i varmebestan-
dig nikkellitse eller med spadestik 
eller skrue ter mi na ler.

Varmelegemet skal væ
kontakt med emnet, som
mes op, da temperature
ellers bliver så høj, at e
øde læg ges. En god kon
sikres ved at spænde v
met mod en plan fl ade v
af dæk pla der og bolte, 
enten svejses på eller s
ge vind hul ler. Pladerne 
skal, afhængig af 
ele ment tem pe ra tur, 
udføres i stål med 
godstykkelser fra 
ca. 3 mm og opefter. 
Boltene placeres 
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EMNEOPVARMNING

KERAMISKE VARMESTAVE

Til stråleopvarmning og små 
kaloriferer.

Keramiske varmestave er opbyg-
get af et cylindrisk steatitvarme-
legeme med riller for omvikling af 
en varmespiral. Stavene har en 
udvendig diameter på 16 mm og 
et gennemgående hul på 4 mm. 
Længden varierer efter ønske.

Stavene afsluttes normalt med 
lasker forsynet med skruer, i mate-
rialer og dimensioner afhængig af 
strømgennemgang og temperatur-
forhold.

Keramiske varmelegemer anven-
des primært til stråleopvarmnings-
opgaver, samt i forbindelse med 
luftopvarmning i små kaloriferer. 

Keramiske varmestave skal altid 
monteres, så berøringsfare und-
gås.

Keramiske varmes
sig ved et hurtigt o
afkølingsforløb.
På grund af de åbn
den passerende lu
holde fremmedlege

HØJWATTSPATRONER

Højwattspatroner anvendes 
primært i værktøj, svejsekæber, 
medicinsk udstyr, pakkemaski-
ner samt fødevarebranchen. 

De leveres i et bredt pro gram af 
forskellige ydelser og materialer, 
der tilpasses den enkelte opgave.

Tolerancer
Alle højwattspatroner leveres med 
en tolerance på dimensioner og 
effekt.

Diameter: -0,03 til 0,1 mm.
Længderetning: +/- 2%
Effekt: +5%/-10%
Modstand: +10%/-5%
Kold zone top: 8-12 mm
Kold zone bund: 5-10 mm

Højwattspatroner skal monteres 
i en H7-pas ning, hvor den slutter 
helt tæt. Varmeudviklingen sker 
så hurtigt, at patronen brænder af, 
såfremt den ikke slutter tæt.

Alle partroner leveres som stan-
dard i AISI 321 og driftstempera-
turen må ikke overstige 650ºC. 
Var me trå den er i Ni/Cr 80/20. 
Tilledningen er 250 mm.

brænde fast mellem spiralerne og 
forårsage punktvis overophedning.

Spænding og effekt kan fremstilles 
efter ønske - dog max. 7 W/cm² 
ligesom fl ere varmespiraler kan 
vikles i samme stav.

Alle typer kan leveres med ind-
bygget J- eller K-føler placeret i 
bunden af patronen.

Hotcoil/microcoil
Hotcoil/microcoil er højtydende 
varmelegemer, der anvendes til 
varmekabler og limdyser i plast-
 ma ski ner. Elementerne leveres 
opsnoet eller i lige længde og 
der er mulighed for at montere 
termoføler. Varmelegemerne er 
ikke lagervarer og le ve res kun på 
forespørgsel.

Varmebestandig 
nikkellitse
Litse direkte på 
varmelegemet an-
vendes bl.a. hvor 
var me le ge met 
indbygges i et

Klembræt i 
koblingsboks
Typen anvendes, 
hvor var me -
le ge met er frit 
tilgængeligt, og 
hvor installationer 

Bagkontakt med 
be skyt tel ses-
 hyl ster (taphyl)
Anvendes hvor 
man ofte har 
brug for at de-
montere varme-

TILSLUTNINGSTYPER

apparat, hvor der ikke vil være risiko 
for at skulle udskifte tilledningerne som 
følge af skader. 
Tilledningen di men si o ne res altid efter 
driftsforholdene dvs. temperatur og 
effekt. Til led nin ger ne kan beskyttes af 
panserslange eller metalfl et.

er permanente. Størrelsen af klembræt 
og ma te ri a le er afhængig af drifts for -
hol de ne. På denne type kan tillednin-
gen skiftes.

legemet. Denne tilslutningsmåde er 
be græn set til max. 10 A og en spæn-
ding på 230 V. Man skal tilsikre, at 
temperaturen på kon takt be ne ne ikke 
overstiger 70ºC.
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FROSTSIKRING

SILIKONEKABEL

Silikonekabler anvendes 
primært til frostsikring af 
fryserumskarme og hejseporte, 
tracing af rør samt diverse 
opgaver, hvor en høj temperatur 
er påkrævet. 

Silikonekablet er meget velegnet 
i områder med såvel lave som 
høje omgivelsestemperaturer. Den 
max. tilladte overfl adetemperatur 
på silikonekabler er 180ºC og min. 
omgivelsestemperatur er -70ºC. 
Max. effekt er 40 W/m afhængigt 
af forholdene.

Montage
Benyttes silikonekablet til rør-
tracing anbefales det at isolere 
røret effektivt for at reducere 
varmetabet fra røret. Ved 
installation skal kablet fastgøres 
med alu-tape i hele sin længde. 

Dette gøres for at sikre god 
kontakt med røret og for at undgå 
direkte kontakt mellem kabel og 
isolering.
Silikonekabler kan generelt 
anvendes på alle typer rør 
afhængigt af effekten.

Silikonekabler leveres i enhver 
ønsket længde og kan derfor nemt 
tilpasses den enkelte opgave. Min. 
bukkediameter på silikonekabler er 
15 mm.

Volt, watt, kabellængde, længde 
på tilledning samt evt. rørlængde 
oplyses ved bestilling.
Kablet må ikke komme i direkte 
kontakt med olie og animalsk fedt.

Silikonekabler skal reguleres af en 
termostat - se side 10.

alu-tape
varmekabel

alu-tapevarmekabelisolering

Silikonevarmekabel installeret i fryserumskarm

varmekabel

tilslutningsboks

karm

føler

alu-tape
varmekabel

Silikonekabel monteret på rør

Kabeltyper
Der fi ndes følgende typer 
silikonekabler:

-  Enkeltleder silikonevarmekabel
   med skærm af fortinnet kobber-
   tråd med tilslutning i begge
   ender.
-  Enkeltleder silikonevarmekabel 
   med skærm af fortinnet kobber-
   tråd som sløjfe (max. sløjfe-
   længde 10 m) med tilslutning i 
   én ende. 
-  Toleder silikonevarmekabel med
   skærm af fortinnet kobbertråd 
   med tilslutning i én ende. Se de 
   forskellige afslutninger på side 9.
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FROSTSIKRING

Enkeltleder silikonekabel med sløjfe og 1 muffe.
Tilslutning - si-kabel 3 x 1 mm²

Toleder silikonekabel med A-afslutning.
Tilslutning - 3 enkeltleder 1 mm²

Toleder silikonekabel med D-afslutning.
Tilslutning - 3 enkeltleder 1 mm²

Toleder silikonekabel med B-afslutning.
Tilslutning - si-kabel 3 x 1 mm²

Enkeltleder silikonekabel med 2 muffer.
Tilslutning - 3 enkeltleder 1 mm²

SELVREGULERENDE 
VARMEKABLER

Selvregulerende varmekabler 
anvendes bl.a. til frostsikring. 

Typiske anvendelsesmuligheder 
er koldtvandsledninger, sprinkler-
ledninger, opvarmningsrør, 
afl øbsrør, fyringsolieledninger og 
affedtningsanlæg (temperaturved-
ligeholdelse).

Temperatur-effekt diagram
Effekt i W/m

Rørtemperatur i Cº

1. Fortinnet kobberleder
2. Selvregulerende kunststofvarmeelement
3. Udvendig XPE-isolering
4. Fortinnet kobberfl et
5.  Udvendig kunststofkappe TPE-O

EEx-godkendelse
ELSR selvregulerende kabler kan 
installeres i eksplosionsfarlige 
områder, når kablet bl.a. forsynes 
med specielt termineringssæt.
Godkendelser: EEx e II T6, EEx ed 
II C T6. 
Ex-certifi kat iht. EN EEx e II T6, 
LCIE 96.D6141X
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FROSTSIKRING

JEVITHERM

JEVITHERM 3000 er en elvarme-
enhed beregnet til frostsikring 
af drikkevandsanlæg til dyr, 
såvel indendørs som udendørs.

Desuden er den også velegnet til 
at hæve drikkevandstemperaturen 
ved f.eks. opdræt af svin.

JEVITHERM 3000 er en komplet 
enhed, der består af en varme-
enhed på 3000 W, cir ku la ti o-
ns pum pe, afbryder, termostat, 
overhedningssikring og kon tra -
ven til. Alle komponenter til styring 
af JEVITHERM 3000 er anbragt i 
et lukket, lakeret skab med tæt-
hedsklasse IP44, og er monteret 
med væg be slag klar til at hænge 
op på væggen.

Termostaten er justerbar indenfor 
området 0-40°C, og til cirkulation 
af vandet er JEVITHERM 3000
monteret med en 3-trins cirku-
lationspumpe, begge dele giver 
mulighed for at optimere ener gi for -
bru get uanset anlæggets stør-
relse. Kontraventilen er monteret 
på JEVITHERM 3000 returløb for 
at sikre, at der ikke løber koldt til-
gangsvand baglæns i rørsystemet, 
når der er forbrug på anlægget.  

JEVITHERM 3000 leveres med 1 
meter til slut nings ka bel, og el-til-
slutning foretages enkelt til 3 x 400 
V + nul eller 230 V (16 A), afhæn-
gig af hvad der er tilgængelig på 
det pågældende sted.

Tilslutning til den eksisterende 
vandforsyning og cirkulationsled-
ning er udført i 3/4“ rørgevind.
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REGULERING

ELEKTRONISKE 
TERMOSTATER

Elektroniske termostater anven-
des bl.a. til regulering af siliko-
nekabler.

Art. nr.
Tem pe ra tur-

 om rå de Beskrivelse

type 330 type 610

19-113554      -10°C til +10°C Elektronisk termostat 330 til DIN-skinne montage
                                   230 V, inkl. 2,5 m NTC-føler
19-113562       +5°C til +45°C Elektronisk termostat 330 til DIN-skinne montage
                                   230 V, inkl. 2,5 m NTC-føler
19-113588      +30°C til +90°C Elektronisk termostat 330 til DIN-skinne montage
                                   230 V, inkl. 2,5 m NTC-føler
19-113596     +60°C til +160°C  Elektronisk termostat 330 til DIN-skinne montage
                                   230 V, inkl. 2,5 m NTC-føler
19-116128      -10°C til +50°C Elektronisk termostat 610 i boks, IP44
                                   2-polet, 230 V, inkl. 2,5 m NTC-føler                           
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Udover vort brede standardprogram ud-
fører vi specialopgaver efter behov...

Vi producerer og markedsfører teknisk 
elvarme: rørvarmelegemer, elpatroner, 
varmefl ader, elstyringer til teknisk elvarme, 
industri-, bånd- og notvarmelegemer, ter-
modyp og silikonekabler.

Produktprogrammet dækker de fl este krav 
til opvarmning, men vores tekniske afde-
ling står altid parat med råd og vejledning 
ved specialopgaver. For at yde vores kun-
der den bedst tænkelige service, er vores 
produktion ikke kun tilrettelagt på større 
serier, men også ned til ganske få eksem-
plarer med en hurtig leveringstid.
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